

中共 宁夏职业技术学院 委员会 宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 31 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 10 月 29 日

本期目录

- ◆ 我校各党总支、直属党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育全体党员集体学习会
- ◆ 不忘初心践使命 精准帮扶显真情 ——校长刘炜带队赴扶贫点开展结对帮扶走访慰问活动
- ◆ 《搜狐新闻》报道我校多措并举推动主题教育深入开展情况
- ◆ 教务处 职业素养部组织召开“不忘初心，牢记使命”主题教育专题调研

我校各党总支、直属党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育全体党员集体学习会

10月29日，我校9个党总支、25个直属党支部先后召开全体党员集体学习会，会上，各党总支书记（支部书记）讲党课或报告学习情况，同时各党员围绕《摘编》进行学习交流、畅谈学习体会。会议还邀请部分非党员列席参加。

不忘初心践使命 精准帮扶显真情 ——校长刘炜带队赴扶贫点开展结对帮扶走访慰问活动

近日，校长刘炜、党委副书记陈晓军在组织人事部、计划财务处和工会相关负责人陪同下，前往西吉县马莲乡开展结对帮扶走访慰问活动，看望学校驻村扶贫工作队，与当地乡党委政府领导和村委干部就帮扶工作进行了交流座谈，并深入到贫困户家中进行走访慰问。

近年来，学校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实十九大精神，通过教育扶贫、政策宣讲、三貌提升、扶志教育、走访慰问等实际行动来践行和诠释扶贫工作，努力带领困难群众脱贫致富奔小康，为精准扶贫工作做出努力和贡献。把扶贫的具体工作落到了实处，落进了群众的心里。

《搜狐新闻》报道我校多措并举推动主题教育深入开展情况

10月28日，搜狐新闻以“守初心、担使命、找差距、抓落实——宁夏职业技术学院扎实开展主题教育”为题，报道我校深入开展主题教育情况。报道指出：自开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来，宁夏职业技术学院紧紧围绕“立德树人”根本任务，把抓好主题教育作为当前最重要的政治任务，牢牢把握“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，不断创新开展主题教育方式，引导党员干部学

原著、读原文、悟原理，以理论滋养初心，以理论引领使命，把实实在在解决问题贯穿始终，对当前工作进行全面梳理，多措并举推动主题教育深入开展。

教务处 职业素养部组织召开“不忘初心，牢记使命” 主题教育专题调研

为将“不忘初心、牢记使命”主题教育持续向深、向实推进，深入贯彻落实“守初心、担使命，找差距、抓落实”总体要求，充分了解各院、系（部）在教学管理工作中存在的问题，更好地落实“立德树人”根本任务，发展素质教育、创新教育，10月24日下午，副校长李晓延组织召开专题调研座谈会。会上，各院、系（部）就职业素养课程建设、教师队伍建设、“1+X”证书制度推进、课程思政建设、教务管理平台使用等工作中出现的问题进行讨论交流，也针对我校“双高”建设提出了有价值的意见和建议。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年10月29日

共印 15 份